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Poziv za prijavu za studentsko takmičenje

''Kreiranje i implementacija internet marketing kampanje – Superbrands''

Budi Superbrand student

Ekonomski fakultet u Sarajevu, kao partner u projektu Superbrands B&H 2010, poziva sve zainteresirane studente da se prijave na studentsko takmičenje pod nazivom ''Kreiranje i implementacija internet marketing kampanje – Superbrands''.

Međunarodna organizacija Superbrands je globalni i neovisni autoritet na području brandinga. Prisutna je u 84 države širom svijeta, a 2008. godine započela je s radom i u Bosni i Hercegovini. Kao organizacija koja se temelji na identifikaciji i imenovanju iznimnih tržišnih marki, Superbrands analizira ostvarenja određene tržišne marke i prepoznaje one koje ostvaruju više od svoje konkurencije te ih nagrađuje visoko priznatim Superbrands statusom.

Superbrands predstavlja onu tržišnu marku koja pruža znatne prepoznatljive emocionalne i opipljive vrijednosti. Superbrands mora predstavljati: kvalitetu, pouzdanost, različitost, emocionalni naboj. 

Studenti od ove godine imaju mogućnost da učestvuju u Superbrands projektu kroz kreiranje i implementaciju Internet marketing kampanje.

Zainteresirani studenti se mogu prijaviti na ovo studentsko takmičenje tako što će popunjen prijavni formular (u prilogu tj. na www.efsa.unsa.ba) poslati na e-mail: karijerastudenata@efsa.unsa.ba najkasnije do 05. aprila 2010. godine.

Pobjednici takmičenja će dobiti status Superbrand studenta i sa tim statusom biti promovirani u Publikaciji Superbrands.

Važni datumi:

05. april 2010. godine – Prijava studenata

10. april 2010. godine – I krug: Briefing kompanije i trening, podjela takmičarskog zadatka

18. april 2010. godine – I krug: Rok za predaju takmičarskog zadatka

20. april 2010. godine – II krug: Proglašenja finalista takmičenja

22. april 2010. godine – II krug: Finalne prezentacije i proglašenje pobjednika

Prijaviti se mogu studenti:

· I i II ciklusa studija,

· svih godina studija,

· svih smjerova,

· u timovima od minimalno 3, a maksimalno 5 članova,

uz uslov da su upisani na Ekonomski fakultet u Sarajevu!

Više detalja na www.efsa.unsa.ba/career.

Za sva pitanja i nejasnoće, molimo Vas da kontaktirate naš PR Odjel putem e-maila pr@efsa.unsa.ba ili telefona 033 253 786.
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